

Золтан: Па немам ништа!

Јанко: А ми овде добијам посредством радио-амајера да има нешто у ваздуху!

*ова реченица се понавља и код десетих -*

Дијалог са Јанком и наизменично Љубенковићем водим 15-ак минута о томе има шта или нема, видимо ли или не видимо.

У 19.45 часова добијам сигнал за прелазак у приправност број 1. Наређујем укључење средстава и контролу функционисања СтВР и ОАст. Контролу функционисања СтВР у улози официра за вођење ракета врши капетан I класе Сенад Муминовић са операторима ручног праћења по Ф1 водником I класе Дејаном Тиосављевићем и по Ф2 заставником Драганом Матићем. У улози командира ракетне батерије је потпоручник Дарко Николић. Затим официр за вођење ракета извештава: „Контрола функционисања извршена, СтВР за борбени рад са два канала готова”.

Командир одељења ОАст вIк Љубенковић извештава да поново нема квалитетне одразе на даљинама мањим од 60 до 70 km и тражи дозволу да буде ван приправности, ради додатног подешавања. Не дозвољавам му, сматрајући да немамо довољно времена за то.

Око 20.15 часова наређујем да се четири ракете ставе на припрему 1. И даље на показивачу немам одразе ниједног авиона који је ближи од 60 km. Љубенковић понавља захтев да му дозволим да буде ван приправности како би извршио подешавање пријемника. Одобравам му: „У реду, али имаш само 10 минута.”

Око 20.30 часова добијам радарску слику на мом показивачу. Можда чак и који минут раније. Одрози циљева су били велики, али нису били уобичајеног интензитета већ бледуњави – анемични. Појавило се четири до пет одраза на даљинама око 25 km.

Комуницирам са Јанком:

Золтан: *Имам одразе циљева, међу њима четири до пет блиских.*

Јанко: *Чииј ми шта имаш.*

Золтан: *Ево имамо четири у ируји и један са азимутиа око 150°.*

Јанко: *Како ти имаш циљеве, а ми немамо?*

Золтан (у шали): *Ја не знам који ти радар имаш, али ми их видимо.*

Јанко: *Чииј ми азимутие и даљине.*

Саопштавам Јанку тражене податке.

У том тренутку бочна врата се отварају и кроз њих покушава да уђе потпуковник Ђорђе Аничич. Враћам га и кажем да је у току борбени рад

*ти саопштава Јанку податке - значи да нема борбеног рада још увек*